



国美门店 将设联通服务区

香港图片巡展首 站在肥绚丽开幕

星报讯 (记者王玮伟) 昨日, 一场别开生面的香港图片巡展在省城马鞍山路的万达广场绚丽开幕, 展览包括招商投资、旅游推广、教育、经济贸易等多方面的内容, 吸引了众多省城市民前来观看了解。香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处主任谭惠仪、安徽省人民政府港澳事务办公室黄英副主任, 合肥市政协副主席盛志刚等领导分别致辞表示祝贺。

“此次巡展的目的是像安徽人民介绍香港各方面的最新情况、香港与安徽的经贸联系及其他方面的交流合作, 以进一步增加两地的相互理解, 促进联系和友好交流。”谭惠仪还表示, 本次巡回展览将在安徽与湖北两省八个城市举行, 合肥作为首站, 之后七站分别是芜湖、马鞍山、蚌埠、湖北省的武汉、鄂州、荆州和宜宾。



据悉, 自2011年3月2日起, 国美集团将开放全国门店, 建立中国联通的业务受理及终端销售专区, 此举意味着消费者来国美即可办理包括入网、充值等联通相关业务。

据了解, 早在2009年11月份, 国美就和联通进行了洽谈, 从2009年国美首发iPhone手机、中国联通营业厅进驻国美门店, 国美发展联通用户数量出现大幅度增加。据悉, 此次中国联通与国美集团的全面战略合作包括, 中国联通授权国美集团全面代理和销售面向公众客户的3G、2G、宽带接入和固定电话等各项业务; 国美集团全面开放全国门店, 建立中国联通的业务受理及终端销售专区, 推广中国联通的各项通信业务和产品。中国联通和国美集团的全面合作, 将全面扩充双方的业务形态和销售布局, 让用户更加方便快捷地享受到中国联通的先进通信技术和优质通信服务。

本次战略合作, 双方将重点推广中国联通“沃”3G终端合约计划产品。国美集团将在全国1400多

家门店设立联通业务受理及终端销售专区, 购机、入网、一站式服务, 销售产品包括iPhone3、iPhone4及诺基亚C7等近30种市场热销的3G手机终端产品, 所有产品均可参0元购机活动。

据悉, 消费者在国美购买联通3G手机, 除了享受联通的一切优惠政策外, 还可以享受国美提供的免费3G体验。国美集团总裁王俊洲表示: “消费者在国美购买3G手机除了享受联通的价格优惠外, 3G定制手机更多需要依靠体验销售来提高用户认知度和使用率, 国美集团以联合各大运营商在全国300多家门店建立3G体验厅, 消费者可以在此免费体验3G手机和笔记本上网的便利。”

业内人士表示, 由于手机定制市场规模将不断扩大, 自建渠道资源无法满足大规模的手机销售, 因此运营商与渠道商的深入合作将是必然趋势, 联通营业厅进驻国美卖场将使得双方加大市场拓展力度, 增强双方在通信市场的影响力和话语权, 实现双赢。

全国少年儿童大型环保公益活动 “送三精蓝瓶回家”将举办

国内首批致力于药品包装回收的药企三精制药, 携手环保部宣育中心即将举行“送三精蓝瓶回家”大型环保公益活动。

活动面向全国青少年, 号召大家将喝过的三精蓝瓶送回药店、学校、幼儿园、社区等指定回收点, 通过蓝瓶专利技术熔炉再利用, 使蓝瓶的生产更加节能、环保。

此次活动不仅能减少对能源的消耗、降低对环境的破坏, 还能让孩子从身边小事做起, 提高其参与社会公益活动的热情, 从小培养他们的环保意识!

活动即将开展, 留下蓝瓶, 支持环保! “送三精蓝瓶回家”大型环保公益活动药店回收系统已率先开通。



春天里 邂逅最美的你!

隆廷国际发型模特招募
火热启动!



隆廷国际 2011发型 模特大赛

详情请登陆易网点击www.eaeb.cn

温馨小贴士

1. 本次参赛MM们的所有造型全程都是免费提供
2. 包括永久性的烫发和染发
3. 此次活动发型均为2011年最新、最fashion的造型
4. 本次大赛前三名将会获得隆廷国际非常丰厚的奖励

0元利经济

2011年3月4日
15:00 \ 15:30

500元美发充值卡 ● 500元咖啡店消费卡

易起团: tuan.eaeb.cn

官方客服QQ: 315011913

易网: www.eaeb.cn

团购热线: 3441138